

个"马上有花"的好口彩。2月 16日上午11点起,属马的游客可凭公园门票及有效证件, 将有机会在公园游客服务中心 领取一盆水仙。

猜谜闹元宵 小侬发红包

本报讯 正月十五元宵节,被称为中国的情人节。小依邀请粉丝猜谜闹元宵!千元红包整装待发,等你来抢!

活动参与步骤:1、关注微信"侬好上海"(徽信号:helloshanghai2013)。2、留意2月13日的推送消息,进入指定页面猜谜。前100名答对者将得到抢红包账号及通关暗号。3、关注抢红包账号,并输入通关暗号,有机会获邀加入小侬抢红包群。当晚20:00-22:00将开启多轮微信抢红包活动。本次活动均在微信



今年情人节撞上元宵节,如何过节让年轻人犯难

携手恋人共浪漫 焐心陪着爸妈吃汤圆 孝心

今年的2月14日,注定是一个"中西合璧"的日子。西方的情人节"撞"上中国的元宵节,这个19年才能一遇的好日子,下次再出现要等到2033年。后天,你究竟是手捧玫瑰与她浪漫街头,还是乖乖留在家中陪老爸老妈吃汤圆?

旧时元宵怎么过

元宵节"撞"上情人节,有网友吐槽说:这道"神题"的难度,几乎不亚于"老妈和老婆同时掉下水,先救哪一个?"在今天上午的淘宝搜索热度指数上,以"情人节"为关键词的搜索人次高达131600多次,而"汤圆"和"元宵"这两个关键词加起来才刚刚过万,如果从搜索关注度上看,这次"洋玫瑰"是远远地胜出了"土汤圆"。

民俗专家指出,其实旧时元 宵节就好比中国的情人节,因为 这一天大家闺秀才有机会迈出闺 房,走上大街赏花灯、猜灯谜、会 情郎。比如"去年元夜时,花市灯 如昼。月到柳梢头,人约黄昏后" 等种种,还原的就是旧时元宵节的情景。而在今天的新浪微博上,记者搜索关键词"元宵节+情人节",跳出来的实时微博超过了2300万条。其中也有不少网友轻松化解难题,表示"洋玫瑰"和"土汤圆"都很重要,后天晚上会"把爱情带回家",邀"亲爱的"和老爸老妈一起吃汤圆。

网上个性定制火

元宵节"撞"上情人节,从线上和线下的消费趋势看,也更倾向于后者。来自京东商城的数据显示:本周鲜花销量环比上周增长超过1000%,巧克力、戒指和吊坠等增长300%以上,厨房电器、内衣、情趣用品等增长200%以上。而在淘宝网上,今年由于云南遇雪灾致鲜花受冻,红玫瑰价格一度飙到30元/支,这让性价比更高的DIY私人定制需求量大增,有近七成买家更希望根据自己个性和恋爱现状定制礼物。

本报记者 胡晓晶



汤圆 热销

城

П

本报讯(记者 朱全弟

特约诵讯员 袁亚祥)春节

过后,全国许多地区包括

本市出现降雪天气,菜价

随之上涨。前昨两天,雪霁

放晴,道路恢复正常,田间

采摘方便,菜价小幅回落。

长势良好,春节前期天气

晴好气温回升, 有利农作

物生长。此外,回乡过年的

民工也回到运销蔬菜的岗

位上,因此,今后几天只要

天气正常, 价格继续回落

目前,本市郊区蔬菜

元宵节将近,汤圆热销,而手工汤圆更受青睐。在南京西路王家沙门店,每天排满顾客,据店方介绍,最近几天汤圆日销2万盒左右。 本报记者 **周馨** 摄



传统的元宵佳节将至,虹 桥街道古北国际社区的黄金 宫灯和花灯,其中不少彩灯是

城道广场,昨日挂起一只只中国民俗特色的宫灯和花灯,其中不少彩灯是居民们在民间扎灯艺人的指导下自己动手制作的,每只彩灯的造型与图案都各具创意,展示了民俗文化的独特魅力。

海外游推"先旅游后付款"模式可行吗?

春节后机票价格一路狂跌

国际机票现10元白菜价

本报讯(记者金志刚)春节假期过后,机票市场逐渐进入淡季,春节前夕一路高涨的机票价格也开始滑落。记者从在线旅游平台去哪儿网了解到,不少热门航线已经从节前的全价甚至一票难求的抢手状态回落,2月、3月均有1至3折的特价,出境游机票也出现了低至10元

的白菜价,现在人手抢票,来一场节后错峰探亲或出游正当时。

网上机票数据显示,春节前夕, 从北京、上海、广州等一线城市飞往 成都、重庆、三亚、哈尔滨、西安、武 汉、长沙等城市的机票最为火爆,价 格一路狂飙,除夕前涨至全价甚至 售罄,而春节过后,这些航线的机票 价格已经跌破1折,更是出现了大批100元以内的机票。

上海出发的航线中,2月、3月份出发,上海飞长沙的机票最低仅0.4折39元,飞大连的机票0.6折59元,飞武汉的机票0.7折65元,飞沈阳的机票0.8折99元,飞重庆的机票0.8折123元,飞北京的机票2.2

折 246 元, 飞三亚的机票 2.1 折 399 元, 飞成都的机票 1.7 折 280 元。

国际港澳台方面,2、3 月份出发的航线中,北京、上海、广州等城市飞往香港、澳门、台北、首尔、新加坡、曼谷、吉隆坡等地的机票也比较热门,现在购买也有不少超值特价。例如情人节前夕广州往返柬埔寨金边的机票出现了10元的白菜价,含税价格也仅1000元左右;上海飞香港机票,2 月底往返票含税价已降至约900元,而春节期间接近2000元;2 月底至3月初,上海往返非律宾马尼拉仅100元,含税价约1100元。

保温杯瓶抽查 近四成不合格

已是指日可待。

本报讯 (记者 陈杰)申城 遭遇"倒春寒",保温用品质量颇 受关注。近期,市质量技术监督 局对本市生产和销售的保温容器产品质量进行专项监督抽查。本次共抽查产品 40 批次,经检验,不合格 15 批次。

比如苏泊尔一款"尚酷系列 保温杯"未明示保温效能,一款 商标为"TESCO"的不锈钢真空 保温学士杯,容量指标不合格。 部分合同条款暗藏歧义值得警惕

本报讯(记者鲁雁南)下月起试航的"皇家加勒比豪华游轮海洋水手号3晚4天济州之旅",旅行社和顾客签订合同时,会附上包含16项服务承诺的"承诺书",任意一项承诺未达标,游客可获500元赔偿;超过2项不达标,游客即可拒绝付款……去年3月首推国内游"先旅游后付款"的大通旅游,近日又出

"新花样",正式宣布开出首条境外游"后付款"模式的线路。到底是有"底气"还是"摆噱头"?

据大通旅游副总经理何一伟介绍,国内游"后付款"产品推行至今, 午余名游客无一游后拒付。此次境外游"先旅游后付款"产品,将重点体现一般邮轮产品不具备的"增值服务",让游客更好地了解到当地风 情等。"线路的选择是'后付款'模式 成功的关键,而邮轮各项设施服务 相对成熟,产品质量稳定。"

细看"承诺书","游轮上娱乐项目众多,配套有免费娱乐项目"等不易出错的条款居多,但也有个别如"用餐环境干净卫生"等提法暗藏歧义,这也是"后付款"模式在业界普遍被认为"难推广"的原因之一。

"后付款"模式如何引入第三 方监督、裁决机制?如何有效建立 旅行社和游客间互信关系?还有 "后付款"的支付模式,能否引入第 三方支付,让习惯于网上支付的人 少到旅行社跑一趟?……对上述旅 行社"试水"之举,如能引发整个行 业内思考怎么更好"便民惠民",也 许意义更大。